90’ 2012. majus 29.

Vizsgadolgozat
(Mat. alapszak)
(Differencidl és integralszamités)

A) Feladatok
1. Hatédrozza meg a kovetkezo integralokat!
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2. Hol differencidlhat6 a kovetkezé fiiggvény? Ahol differencialhatd, ott szamolja ki a derivaltat!
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3. Szamolja ki a kovetkezo hatarértéket!
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4. Végezze el az f(x) = we™'/* fiiggvény teljes vizsgalatat és dbrazolja a grafikont! (13 p)
(Legalédbb 12 pontot el kell érni!) 45 p
B) Definicidk, tételek

1. Mondja ki az Osszetett fliggvény derivdldsdra vonatkozdé tételt! (4p)
2. Mondja ki a L'Hopital-szabalyt (végesben § alak)! (4 p)
3. Mit jelent az, hogy a derivalt fliggvény rendelkezik Bolzano—Darboux-féle tulajdonsaggal? (4p)
4. Hogy sz0l az oszcillacids kritérium? (4 p)
5. Fogalmazza meg az integralfiiggvény differencidlasara vonatkozé tételt! (4 p)

6. Fogalmazza meg a linedris masodrendii homogén differencidlegyenletek megoldashalmazanak szerkeze-
tére vonatkozo tételt! (4 p)
(Legalabb 14 pontot el kell érnil) 24 p

C) Elméleti kérdések
1. Vizsgélja az A /2 feladatban szerepld figgvény derivaltjat! (Folytonos-e a 0-ban, s ha nem, akkor milyen
tipust szakaddsa van?) (3 p)

2. Az f:[1,00) — R fliggvényrdl tudjuk, hogy a lim [ f(x)dz létezik. Igaz-e, hogy sziikségképpen
w—00 1
f(z) — 0, ha z — oo? (4p)
3. Az f figgvényrdl tudjuk, hogy folytonos a [—1;1]-n differencidlhaté (—1;1)-en és f/(0) = 0. Igaz-e,
hogy mindig taldlhaték olyan a,b szdmok, —1 < a < 0 < b < 1, amelyekre f(a) = f(b) fenndll? (7 p)
z+1/n

4. Legyen f folytonos (0,1)-en. Konvergens-e az fn(x) =% [ f(t)dt fiiggvénysorozat? (7p)
z—1/n



